
Υψηλής ποιότητας μακρυμάνικο μπουφάν σεφ, άνετο βαμβακερό μαύρο παλτό σεφ

Προδιαγραφές:

Είδος Υψηλής ποιότητας μακρυμάνικο μπουφάν σεφ, άνετο βαμβακερό
μαύρο παλτό σεφ

Υλικά Βαμβακερός πολυεστέρας, ΤC και ούτω καθεξής. (όπως ζητούν οι
πελάτες)

Μέγεθος Ευρωπαϊκό μέγεθος, αμερικανικό μέγεθος, ασιατικό μέγεθος (από xs
έως 5xl) ή προσαρμοσμένο μέγεθος

Ελάχιστη ποσότητα 1500 σετ

Δείγματα Ο χρόνος των δειγμάτων είναι περίπου μια εβδομάδα, και εάν τα
δείγματα είναι επείγοντα, μπορούμε να το πιέσουμε.

χαρακτηριστικό Υψηλή ποιότητα, συγκρίσιμη τιμή, έγκαιρη παράδοση

Σχέδιο Όχι μόνο μπορούμε να φτιάξουμε δείγματα σύμφωνα με τους πελάτες,
αλλά μπορούμε επίσης να βοηθήσουμε στο σχεδιασμό του.

Πακέτο Κάθε μπουφάν σεφ σε πολυ τσάντα ή όπως χρειάζονται οι πελάτες

λογότυπο Λογότυπο δημιουργίας προσφοράς
χρώμα Εξαρτάται από τις απαιτήσεις των πελατών

Όνομα συγκροτήματος kinglong (μπορεί να αλλάξει για το όνομα του συγκροτήματος)



Ωρα παράδοσης Εντός 25-45 ημερών μετά την κατάθεση και τα δείγματα που
επιβεβαιώθηκαν

Οροι πληρωμής T/T, δυτική ένωση

Παραγγελία δοκιμής Πρώτη φορά μπορείτε να κάνετε μια μικρή παραγγελία για να κάνετε
μια δοκιμή της ποιότητας.

Κατασκευαστής Είμαστε άμεσος κατασκευαστής, μπορούμε να εγγυηθούμε την
ποιότητα, τον χρόνο παράδοσης και τα πάντα.

Σχετικά με εμάς:
Ως ένας από τους κορυφαίους κατασκευαστές προϊόντων ασφαλείας στο Wuhan της Κίνας για
περισσότερα από 11 χρόνια, παράγουμε και προμηθεύουμε κυρίως τα προϊόντα μας στην Ευρώπη, τη
Βόρεια και Νότια Αμερική και τη Μέση Ανατολή. T wo Pattern Designers πάνω από 20 χρόνια εμπειρίας.
Το νεότερο λογισμικό για την κατασκευή μοτίβων, αποτελεσματικό και ακριβές.
Εξειδικευμένη σε ρούχα εργασίας/στολές/ανδρικά χειμωνιάτικα μπουφάν/σαλιάρα παντελόνια/φόρμες.
Οκτώ επιθεωρητές QC ελέγχουν την ποσότητα από το κόψιμο, το ράψιμο, τη συσκευασία, το σιδέρωμα σε
όλη τη διαδρομή, περίπου διακόσιοι εργαζόμενοι με εμπειρία 10-15 ετών, ισχυροί μηχανισμοί λογοδοσίας.

Εφαρμογές:

Δημόσιος χώρος Ξενοδοχείο, Reatuarant, Μπαρ, Κουζίνα, Αρτοποιείο

Οικιακή χρήση Φορέστε όταν μαγειρεύουμε στην κουζίνα ή όταν καθαρίζουμε το
σπίτι.

Διαδικασία παραγωγής:
Σχέδιο/Σκίτσο → Σχεδιασμός μοτίβων → Κατασκευή δειγμάτων → Μοτίβο παραγωγής → Βαθμολόγηση →
Κατασκευή μαρκαδόρων → Άπλωμα → Κοπή → Ταξινόμηση/Συσκευασία → Ράψιμο/Συναρμολόγηση →
Επιθεώρηση → Πίεση/Φινίρισμα → Τελική επιθεώρηση → Συσκευασία → Αποστολή



Περισσότερες επιλογές:



FAQ
1. Μπορούμε να πάρουμε τα δωρεάν δείγματά σας;
Ναι, το δείγμα μας είναι δωρεάν, αλλά με την ένδειξη "Freight Collect".
Μετά την ολοκλήρωση της πρώτης συναλλαγής, θα μειώσουμε το φορτίο.
2. Ποιος είναι ο κανονικός χρόνος παράδοσης;
Σε 60 ημέρες μετά την παραλαβή της κατάθεσης ή B/L ή L/C.
3. Πώς ελέγχετε την ποιότητα των αντικειμένων;
(1) Περίπου 200 εργαζόμενοι έχουν εμπειρία άνω των 10-15 ετών, ισχυρούς μηχανισμούς λογοδοσίας.
(2) Πάνω από 20 χρόνια εμπειρίας των δύο σχεδιαστών μας,
είναι επιδέξιοι στο νεότερο λογισμικό για την κατασκευή μοτίβων, αποτελεσματικό και ακριβές.
(3) 8 επιθεωρητές QC: έλεγχος της ποσότητας από την κοπή, το ράψιμο, τη συσκευασία, το σιδέρωμα σε
όλη τη διαδρομή
Πιστοποιητικό:



Επικοινωνήστε μαζί μας:




